K-Bo
1

OBO3HAYEHWE
Banka TCY

H NeBbl

KpoHuwrTe
KpoHuwTe

H NpaBbIi

Mpoknagka wapa
MopposeTHuK TMN A

Lap SH14A

Bbont M12x35

Bont M12x40
Bont M12x35 wraTHbIN

Bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

lpoBepd 12

Wanbad 12

Mos.

GAPKOIT "LEADER" V203-A

Cxema coopKn

(v203-A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

VOLVO XC 90 2006 - ... r.B. V203-A| 9,5 75 2770 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mA2a4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa

C — macca, nepeaasaemaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnono;«eHHoﬂ 0cCbio,
K020d OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyx<eH do
mexHu4yecku aOI‘lyCITILIMOﬁ MakcumaneHou maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY coorBeTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EnmHoobpasHble
NpeanncaHuns, Kacalowmecs MexaHN4eCcKkmx CLernHblxX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPeCTB.

M3rotoBuTenb NocToAHHO coBepLueHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

| Tun coeguHenua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,9 k2

2. KOMIMJEKT NOCTABKUA

TCY (V203-A) MaKeT 31eKTPONPOBOAKN Twm.
Ans VOLVO XC 90 Twm. PVKOBOLCTBO MO SKCMAVATALINM . c.ccoiceeeeaeeneeenecemeseenmseseeenanes 1Twm.
MakeT KOMNAEKTVINNINX Tum.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYLIeCTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTpaxX, UMelLWmx
' NuUEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C
HacToAweln nHcTpyKuymeni. MpeaBapuTenbHO ouncTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUA OT KpacKu
®  (npuHeo6xopmmocTu).
« Mepepn Tem, Kak Npoussect MoHTax TCY, aBTOMOOUIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYIO GaTapelo, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/b CTOSHOUHbIM TOPMO3OM, Mof
Kosieca NonoXmnTb ynopbl.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPON3BOAUTL BA YENIOBEKa, CO6MI0AasA Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
« Mepep ycraHoBKoM TCY HEOBXOAUMO CHATb 3aMacHoOe Kofleco aBToMobumns .
+ [leMOHTMpYINTE KPOHWTENH KpenjeHua FAywuTens C JeBOro JIOHXepoHa M OGYKCMPOBOUHYIO
NPOYLINHY C NpaBoro (B fanbHellem OHa He NoHafobuTcs).
+ 3aKkpenuTte KpoHwTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl (NOBepx NeBOro KpoHwWwTelrHa (2) 3akpenuTe
KPOHLUTENH KpernieHna rywnTens ).
« Ha kpoHwTtenHbl TCY (2,3) 3akpenute 6anky TCY (1). . OKoHUYaTenbHO 3aTAHMTE BCe GoONTOBble
coefuHeHuUA.
« MopcoepuHuTe XryT npoogos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBToMo6WsA coasnacHo puc 1.
+ YCTaHOBUTE Ha MECTO 3aMacHoOe KONeco aBToMobuns .
« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl wap (6) u wrencenbHbid pazbem (LLUP).
« MopcoeanHWTe akKyMyATOPHYIO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AENCTBME CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i Op i | KpacHbiin CuHuMi
TCY
JNeBbiin 3agHuii Mpa.bii OcBeueHne Cron-
HasHauenve | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHBbIN




